



2021年6月28日 星期一

责编/多乐 校对/苏丽萍 版式/周雄

“衡”心向党 礼赞百年



高铁衡阳东站“庆祝中国共产党成立100周年”的标志在百花的簇拥下，显得格外亮眼。



在石鼓区美术馆，书法家们现场挥毫泼墨，书写“百米长卷”，向建党百年献上一份“心意”。



在高新区衡州小学，“童心向党 礼赞百年”艺术教育成果展精彩上演。



衡阳广场的大型花卉造型。



东洲岛廊桥前造型独特的花坛。

■ 故事景

追忆一百年前，一个伟大的政党——中国共产党，庄严宣告成立，一面火红的旗帜迎风冉升起。

鲜红的党旗，经历一百年的洗礼，更加光彩夺目。庄严的党徽，经历了一百载的锤炼，更加坚如磐石。

临近党的百年华诞，衡阳这块红色热土，这座英雄之城，正用一系列丰富多彩的方式喜迎党的生日。一个个寓意丰富的城市景点，一场场精彩纷呈的文化活动，一次次生动深刻的学习教育在衡阳大地不断涌现，全市社会各界在潜移默化中增强信念，汲取力量，营造了共庆百年华诞，开启奋斗新征程的浓厚氛围。



衡阳以“邮”话“史”，举行“奋斗百年路 启航新征程”主题集邮展。



“载歌载舞颂党恩 坚定不移跟党走”千人同跳广场舞活动在石鼓区举行。



在夏明翰故居，市政府办机关离退休老党员老干部们一起重温入党誓词。